
УНИФИЛ одао почаст Миловану Јовановићу, погинулом српском мировњаку у Либану
понедељак, 08 јун 2026 08:07

 БЕЈРУТ – Мировна мисија Уједињених нација у Либану (УНИФИЛ) саопштила је
данас да је на комеморацији на аеродрому у Бејруту одата почаст српском
нареднику Миловану Јовановићу (36), мировњаку УНИФИЛ-а који је преминуо у
четвртак након што је тешко повређен у нападу минобацачким гранатама у близини
Марџајуна.

  

Јовановић је седми мировњак који је погинуо током обављања мисије на југу Либана, од
обнављања непријатељстава милитантне групе Хезболах и Израела почетком марта.

  

„Као и сви ми, Милован је напустио своју домовину и своје вољене да би служио
мисији посвећеној стабилности, дијалогу и миру. Ваш пример нас подсећа на
важност бриге једних о другима и рада као једног тима. Драги Миловане, данас те
испраћамо на твоје последње путовање кући. Хвала ти на твојој служби, на твојој
посвећености, што си уз нас за мир. Дивимо се твом осећају дужности и жртвовања.
Твоја дужност је испуњена, ми ћемо је преузети одавде”, рекао је шеф УНИФИЛ-а,
генерал-мајор Диодато Абањара.

  

Када је у јануару ове године стигао да служи у УНИФИЛ-у, Јовановићу је то било његово
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прво распоређивање у иностранство.

  

Како је саопштено, два друга мировњака, који су повређени у нападу у четвртак, су у
стабилном стању и лече се у медицинској установи УНИФИЛ-а на југу Либана.
Церемонији одавања почасти у Бејруту присуствовали су и амбасадор Србије Милан
Тројановић, амбасадор Шпаније Мигел де Лукас Гонзалез, представник либанског
Министарства националне одбране и либанске војске, бригадни генерал Марун Ази,
координатор УН за хуманитарна питања у Либану Имран Риза, који је такође
представљао специјалног координатора УН за Либан, и други мировни сарадници.

  

 УНИФИЛ је навео да намерни напади на мировне снаге представљају тешка кршења
међународног хуманитарног права и резолуције 1701 Савета безбедности УН и могу се
сматрати ратним злочинима, као и да се напади морају хитно истражити, а починиоци
морају бити кривично гоњени и позвани на одговорност, преноси Танјуг. Привремене
снаге УН у Либану су мировна мисија коју је основао Савет безбедности УН 1978. године
резолуцијама 425 и 426.

  

(Политика)
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